A toda la comunidad universitaria,
Hoy a las 15.30 el Presidente del Gobierno ha comunicado la aprobación mañana, por el Consejo de Ministros, del RD por el que se decretará el estado de alarma en todo el territorio nacional. Debido a las limitaciones a la libertad de circulación que este estado conlleva, os informamos que a partir de su entrada en vigor todas las instalaciones de la Universidad permanecerán cerradas hasta nuevo aviso. 
Con el fin de minimizar las consecuencias de esta emergencia social y sanitaria en el funcionamiento de nuestra institución, en las próximas horas se remitirán los protocolos de actuación para nuestro personal docente e investigador, personal investigador y personal de administración y servicios. La situación tan cambiante a la que hemos asistido nos ha aconsejado posponer la comunicación previa de cualquier instrucción a nuestro personal.
Os pedimos nuevamente un esfuerzo para poder mantener unos niveles aceptables de calidad docente, empleando los medios técnicos puestos a vuestra disposición para docencia online. 
Queremos aprovechar este correo para enviar de nuevo un mensaje de tranquilidad y pediros vuestra colaboración para superar mediante el esfuerzo colectivo esta crisis que nos afecta a todas y a todos.
Un cordial saludo,
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