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Semana Internacional del Acceso Abierto 2021 / Open Access Week 2021
Del 25 al 31 de octubre se celebra la Semana Internacional del Acceso Abierto, una iniciativa anual para promover el acceso abierto al mundo académico y de la investigación.                                                                                                          
Acciones de Semana del Acceso Abierto 2021 en la Biblioteca de la UMH : 
Desde la Biblioteca de la Universidad Miguel Hernández, conscientes de la importancia del acceso abierto y su repercusión en el conocimiento, se promueven diversas iniciativas, con el objetivo de difundir y aprender los beneficios de publicar en acceso abierto:
Iniciativas: 
· Implantación y puesta en marcha de la nueva versión del repositoio institucional RediUMH, Dspace 6.3 http://dspace.umh.es/
· Difusión de noticias sobre el repositorio y  el Acceso Abierto  a través de la página Semana Internacional de Acceso Abierto del Blog de la biblioteca y de las Redes Sociales del Servicio de Bibliotecas (Facebook, Twitter) : 
· Medición del acceso abierto en las universidades españolas 2021  RediUMH en cifras 2021. 
· Conferencia online "Hacia una nueva generación de repositorios" a cargo de Tránsito Ferrreras (USAL), que tendrá lugar el 29 de octubre a las 10 horas y se podrá seguir a través del Canal de Youtube de la UDIMA (https://youtu.be/Hi_oE7d1atg). 
· Acción conjunta con el grupo de repositorios de REBIUN a través de las redes sociales (Twiter) y  publicitar el documento en abierto más leído/visitado . 
· Publicación  de dos biblioguías: una de cómo buscar documentos en RediUMH  y  otra guía práctica para el autoarchivo. 
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