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Setmana Internacional del Accés Obert 2021 / Open Access Week 2021
Del 25 al 31 d´octubre se celebra la Setmana Internacional de l'Accés Obert, una iniciativa anual per a promoure l'accés obert al món acadèmic i de la investigació. 
Accions de la Setmana de l'Accés Obert 2021 a la Biblioteca de la UMH: 
Des de la Biblioteca de la Universitat Miguel Hernàndez, conscients de la importància de l'accés obert i la seua repercussió en el coneixement, es promouen diverses iniciatives, amb l'objectiu de difondre i aprendre els beneficis de publicar en accés obert:
Iniciatives: 
· Implantació i posada en marxa de la nova versió del Repositori Institucional RediUMH, Dspace 6.3 http://dspace.umh.es/
· Difusió de notícies sobre el repositori i l'Accés Obert a través de la pàgina Setmana Internacional d' Accés Obert del Blog de la biblioteca i de les Xarxes Socials del Servei de Biblioteques (Facebook, Twitter): 
· [bookmark: _GoBack]Mesurament de l'accés obert en les universitats espanyoles 2021 (penjar-lo en la web-accés obert) (pdf): RediUMH en cifras 2021. 
· Conferència en línia "Cap a una nova generació de repositoris" a càrrec de Trànsit Ferrreras (USAL), que tindrà lloc el 29 d'octubre a les 10 hores i es podrà seguir a través del Canal de Youtube de la UDIMA (https://youtu.be/Hi_oE7d1atg). 
· Acció conjunta amb el grup de repositoris de REBIUN a través de les xarxes socials (Twiter) i publicitar el document en obert més llegit/visitat. 
· Publicació d'una biblioguía específica amb informació útil sobre el repositori i guia pràctica per a l'autoarxiu.
· Publicació  de dos biblioguíes: una de com buscar documents en RediUMH  i  una altra guía pràctica per a l´autoarxiu. 
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